

## ZAPISNIK

### 1. seje Sveta staršev v šolskem letu 2020/2021, ki je bila v četrtek, 3. 9. 2020, ob 18. uri v avli OŠ Šturje Ajdovščina

**Prisotni:** Svetlana Cigoj, Andreja Lisjak, Kristina Božič Trošt, Andreja Vidmar Sukanović – namestnica 2. b, Urška Trebižan, Ana Mužina, Mojca Ferjančič, Nataša Štrancar, Ana Gala, Miha Maraž, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Anka Jerončič, Danijela Velikonja, Robert Černe, Aleksej Šinigoj, Karmen Podgornik, Kristjan Vodopivec, Mateja Breščak, Maja Curk, Urška Slemič, Ana Lemut, Petra Kodele, Mirjana Curk, Liljana Krašna in Ambrož Kete

**Odsotni:** /

**Vabljeni prisotni:** Lea Vidmar, Irena Knafelc in Darja Bolčina Furlan

#### **Dnevni red:**

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje.
2. Predstavitve modela B, po katerem bo potekal pouk.
3. Aktualne informacije ob začetku šolskega leta.
4. Predlogi in pobude.

**Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.**

**Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

#### **K točki 1**

Nataša Štrancar je povedala, da je predstavnica staršev njihovega oddelka napisala zelo kritično pismo o delu šole na daljavo za njihov razred. Poudarila je, da je to mnenje predstavnice in ne mnenje večine staršev v oddelku.

Lea Vidmar je povedala, da je njeno pismo prišlo prepozno in zato v zapisnik ni zajeto.

**Zapisnik 3. korespondenčne seje v šolskem letu 2019/2020 je bil soglasno sprejet.**

#### **K točki 2**

Lea Vidmar je predstavila Dodatek k Hišnemu redu v času izrednih razmer (nevarnost širjenja okužbe SARS-CoV-2), v času izvajanja pouka po modelu B – OŠ. (Priloga 1)

Povedala je, da so pripravljene modeli B, C in D ter dva podmodela (BC1 IN BC2). Trenutno poteka pouk po modelu B in upoštevajo navodila, ki so navedena v brošuri Vzgoja in izobraževanje v RS v razmerah, povezanih s covid-19 Modeli in priporočila.

Šolanje po modelu B pomeni, da so vsi učenci v šoli z upoštevanjem priporočenih ukrepov. Učenci so v svojih matičnih učilnicah in učitelji se menjujejo. Pouk v specializiranih učilnicah lahko poteka, priporočene so blok ure. Z učitelji imajo dogovor, da gredo v specializirano učilnico po protokolu, če je snov specifična

Učenci na razredni stopnji gredo iz učilnice na zrak z učiteljico, večina jih ima svoj izhod.

Učenci na predmetni stopnji gredo na zrak z učiteljem med odmorom predvsem, če tisti dan nimajo športa. Šport poteka zunaj, če ni možno, gredo v telovadnico.

Na šolo lahko pridejo na prakso dijaki in študenti, seveda z upoštevanjem vseh ukrepov in navodil.

#### **K točki 3**

Lea Vidmar je predstavila aktualne informacije ob začetku šolskega leta.

Povedala je, da si otroci na šoli roke razkužijo samo ob vstopu v šolo. Nato spodbujajo umivanje rok z milom in toplo vodo. Otrokom so predstavili ukrepe za preprečevanje širjenja virusa SARS-CoV-2, ki naj bi jih upoštevali.

V dopoldanskem času je na šoli čistilka, ki samo razkužuje.

Pogovorne ure in roditeljski sestanki naj bi potekali na daljavo, vendar sta se s pomočnico dogovorili, da bodo prvi roditeljski sestanki potekali v živo, čim prej v mesecu septembru. Šolske prireditve bodo samo interne z več ponovitvami, da se ohranja varnostna razdalja. Večjih prireditev, kot je novoletna, v tem šolskem letu verjetno ne bo.

Na šoli učitelji izvajajo dežurstva, da se priporočila in ukrepi izvajajo dosledno.

Povedala je, da je na vhodu šole navedeno, kdaj naj učenci prihajajo v šolo. Vozači pridejo skupaj in nato gredo v učilnico ali v jedilnico.

Nataša Štrancar je vprašala, kako je z učenci, ki pridejo prej v šolo zaradi odvisnosti od prevoza staršev.

Lea Vidmar je povedala, da počakajo zunaj, če je lepo vreme, drugače pa v jedilnici. Vedno so izjeme, ki imajo za to določen razlog.

Med 12.45 in 13.15 je v avli zaradi čakanja na kosilo preveč otrok, zato prosijo, če imajo lahko učenci maske, ko čakajo na kosilo.

Nataša Štrancar je povedala, da nekateri učitelji grozijo učencem, če nimajo maske. Prosi, če se lahko učence opozori na lepši način.

Lea Vidmar je povedala, da bo še enkrat opozorila zaposlene, naj učence opozorijo na lep način o nošenju maske.

Nataša Štrancar je vprašala, kakšen je namen nošenja maske in kaj dosežemo z njim, če maske niso 100 % nepropustne. Povedala je še, da zdravniki lahko dajo staršem bolniško samo za 14-dnevno karanteno ali na podlagi testa za Covid19.

Kristjan Vodopivec je povedal, da s tem ščitimo rizično skupino starejših ljudi.

Vili Vrtovec je povedal, da z nošenjem maske ščitiš druge ljudi pred okužbo, ne pa sebe. S tem zmanjšuješ širjenje okužbe s SARS-CoV-2.

Nataša Štrancar je predlagala, naj učitelj vedno pokliče starše, ko se otrok v šoli počuti slabo, in šele nato mu z dovoljenjem staršev izmeri vročino.

Vili Vrtovec je povedal, da se strinja, saj s tem starši ohranijo nadzor, kaj se dogaja z otrokom. Predlagal je, da se o tem obvesti starše na roditeljskih sestankih.

**Sklep: Preden v šoli otroku izmerijo vročino, se o tem obvesti starše.**

**Sklep je soglasno sprejet.**

Lea Vidmar je povedala, da bodo v septembru poskušali izvesti čim več dnevov dejavnosti, ki potekajo zunaj (8. razred bo šel na Kras, 9. razred na Tolminsko, 6. razred na Štajersko, razni športni dnevi ...).

6. razred bo šel v Pliskovico na dvodnevni tabor namesto šole v naravi. MIZŠ je nakazal denar, ki je namenjen za šolo v naravi v 5. razredu. V lanskem šolskem letu niso ga porabili, zato ga je potrebno porabiti v jeseni. Starše bodo obvestili na roditeljskih sestankih.

Lea Vidmar je predstavila še šolanje po modelu C in D.

Šolanje po modelu C pomeni, da je 1. triada v šoli, ostali se šolajo na daljavo. Če šola lahko zagotovi prostor in kader, so lahko v šoli tudi učenci 4. in 5. razreda. Po trenutnih izračunih bi pouk v šoli lahko obiskovala tudi 4. in 5. razred.

Šolanje po modelu D pomeni, da se vsi šolajo na daljavo, kot je bilo spomladi.

Pri poučevanju na daljavo so zelo priporočene vidorazlage, ki si jih učenci lahko ponovno zavrtijo. Arnes je podprl Zoom. Gradivo se bo učenem posredovalo preko spletnih učilnic. Spletne račune so otroci že pridobili, ko so opravljali kolesarski izpit. Uporabljalo se bo izključno šolsko elektronsko pošto. Učitelji so se izobraževali v tej smeri. Evidence prisotnosti bodo vodili tudi pri pouku na daljavo, da bodo videli, če vsi učenci opravljajo svoje dolžnosti.

Dnevi dejavnost se ne bodo izvajali.

Dogovorili so se, da bodo snov pošiljali tedensko (izjeme z razlogom). Če bo potrebno, bodo še kaj dodelali ali spremenili.

Nataša Štrancar je predlagala, da se lahko snov pošilja tedensko, vendar mora biti narejena po urah (točke), da bodo učenci vedeli, da jim ni treba vsega predelati v enem dnevu. Zraven naj bodo podana tudi učiteljeva navodila.

Aleksej Šinigoj je predlagal, da se gradiva za naslednji teden pošilja učencem do petka zvečer, da lahko čez vikend, skupaj s starši pregledajo in po potrebi natisnejo gradiva ter pripravijo načrt dela za naslednji teden (še posebej to velja za učence nižjih razredov). Če se gradiva pošiljajo šele v ponedeljek zjutraj, kot je bila večinoma praksa v preteklem šolskem letu, potem učenci, katerih starši so takrat že v službah, ostanejo brez kakršnekoli pomoči

Lea Vidmar je povedala, da bo obvestila učitelje o predlogu. Povedala je tudi, da preverjanja in ocenjevanja znanja na daljavo še niso prav dodelali.

Maja Curk je vprašala, ali bo v primeru pouka na daljavo kaj okrnjen učni načrt.

Lea Vidmar je povedala, da bodo pouk usmerili k bistvenim vsebinam.

Anko Jerončič je zanimalo, kako bo potekal pouk na daljavo z učenci, ki imajo učno pomoč. Lea Vidmar je povedala, da si bodo te učence razdelile učiteljice za učno pomoč. Lahko, da bodo potrebovali kakšen dan več za dogovarjanje in bo pouk stekel kakšen dan kasneje. Pouk bo potekal z eno učiteljico tudi za učence na predmetni stopnji. Iz snovi bodo izločile vse nebistveno in obdelali bodo samo temeljno snov.

Anka Jerončič je vprašala, kdaj bodo učenci, ki bi morali v lanskem šolskem letu opraviti kolesarski izpit, to opravili.

Lea Vidmar je povedala, da se učenci, ki še nimajo opravljenega teoretičnega dela, pripravljajo sedaj z učiteljico Ireno Čermelj in teste pišejo drugi teden. Nato bodo imeli dan dejavnosti, na katerem se bodo učenci učili vožnje s kolesom na poligonu. Načrtujejo, da bodo v mesecu septembru opravili tudi praktični del in izpit.

Karmen Podgornik je vprašala, kako je z nabavo mask za šole.

Lea Vidmar je povedala, da bodo otroku dali masko, če pride v šolo brez nje, vendar ne vsaki dve uri. Nekaj mask jim je priskrbel civilna zaščita, dobili naj bi tudi pralne maske.

Urška Trebižan je vprašala, ali bo potekal plavalni tečaj za 3. razred.

Lea Vidmar je povedala, da bo v oktobru in aprilu.

Vili Vrtovec je povedal, da so bile fotografije za konec lanskega šolskega leta dražje za 0,5 EUR. Morali bi biti dve fotografiji, vendar je bila samo ena.

Lea Vidmar je povedala, da sta bili predvideni dve fotografiji zaradi varnostne razdalje. Nato so ugotovili, da je oddelek tako ali tako skupaj med poukom in se odločili za eno skupno fotografijo. Znesek je v dobrem za naslednje šolsko leto. Fotograf je prinesel vračilo za vsakega učenca 0,5 EUR, vendar denarja niso razdelili. Starše prosi, naj vprašajo na roditeljskem sestanku, če lahko sredstva nakažejo v šolsko sklad.

Irena Knafelc je povedala, da imajo težave z odhajanjem učencev domov iz podaljšanega bivanja. Potrebujejo fiksne ure, da bi lahko učitelji pošiljali učence iz razreda k čakajočim staršem. Sedaj imajo dežurnega učitelja, ki hodi po razredih iskat učence, zato prosi starše za potrpljenje, če morajo malo več časa počakati. Še iščejo način, kako urediti odhode domov, zato bo lahko prišlo še do sprememb pri podaljšanem bivanju in interesnih dejavnostih. O vsem bodo obvestili starše.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 20.00.

Številka: 900-1/2020-2

Patricija Rojc,  
zapisničarka



Vili Vrtovec,  
predsednik Sveta staršev

